

**Drage sodelavke, spoštovani sodelavci, študentke in študenti!**

Rektorska kampanja se zaključuje. Do volitev lahko v miru razmislite in preverite informacije, ki so vam bile posredovane in na kakšen način.

Sem najmlajši kandidat, pa kljub temu s pomembnimi izkušnjami na področju vodenja tako velikega akademskega sistema, kot je naša univerza. Biti najmlajši je morda tudi prednost, ki daje več fleksibilnosti in več elana za delo.

Javno sem se izpostavil, ker sem pripravljen prevzeti odgovornost za vodenje naše univerze. Ker vem, da zmorem in znam. Z večjimi poudarki na avtonomiji področij, kjer se prisluhne vsakemu posamezniku, bomo izkoristili konkurenčno prednost velike univerze. Nasprotujem želji po dezintegraciji univerze, ker se za lepimi besedami pogosto skriva tiha podpora institucionalni binarnosti. Le skupaj in povezani smo lahko močni. Le tako bomo pomembni igralci v domačem in mednarodnem prostoru.

Resnični težavi, ki nas bremenita, zadevata **habilitacije** in **porazno financiranje** naše univerze tako na pedagoškem kot znanstvenem in umetniškem področju. Vse ostalo so težave, ki izvirajo iz tega in se uporabljajo predvsem za medsebojno obdolževanje in prelaganje odgovornosti.

Habilitacije bom kot rektor uredil po področjih, kot izhaja iz mojega programa in s tem rešil večne konflikte in nerazumevanje med strokami. Zagotovil bom objektivnost in nepristranskost habilitacijskih postopkov.

Za trajno rešitev financiranja univerze in s tem zagotovitve socialne varnosti slehernega zaposlenega se moramo najprej notranje poenotiti, skupaj usmeriti energijo v pravo smer ter imeti takšno vodstvo univerze, ki se je sposobno pogovarjati z vsemi deležniki v politiki, saj se tam razmerja moči hitro menjajo.

Prepričan sem, da bom s svojo ekipo, ki jo bom na novo koncipiral, to skupaj z vami sposoben uresničiti. Vedno vam bom pripravljen prisluhniti in raznolikost mnenj bo vedno dobrodošla, saj le konstruktivne razprave različno mislečih vodijo v akademsko svobodo, avtonomijo in so pot napredka.

Odločitev ne prepuščajte drugim, zato vas vabim, da se udeležite volitev. Za vašo podporo se vam že vnaprej zahvaljujem. Obljubljam, da vas ne bom razočaral.

Marko Marhl



Podrobnosti programa na [www.marhl.si](http://www.marhl.si)